Lista P2 - 2 — Eletricidade Aplicada

1) Para um gerador trifasico ligado em estrela e estando equilibrado, a tensdo
\V,, = 400V. Determine as tensdes de fase supondo que a sequéncia seja:

a) abc Resp: V,=231z -30°V, V=231, -150°V , V=231« -270° V
b) acb Resp: V=231« 30°V, Vp,= 231« 150°V, V=231« -90° V

2) Determine a sequéncia de fases de um circuito trifasico equilibrado no qual
\Vp, =208 £ 130° V e \V,, = 208 « 10° V. Obtenha \V,,.

3) Encontre as correntes de linha |I,, |l e |l;, as tensdes de linha \V,,, \Vy, \V.,, € as tensbes de carga \Van,
\Vgn, \Ven do circuito abaixo:

Resp: [1,=19.682 -26.56° A, [1,= 19.68 -146.56° A e |I,= 19.68 -93.44° A
\W,=3812 -30°V, \V,;=3812 -90°V, \V .= 3812 -210°V
\Wan=2202 -0°V, \Wgn=2202 -120°V, \Wcp= 2202 120°V
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4) Calcule |la, |Ib e |Ic do circuito abaixo:
Resp: |1,=442 -53.13°A, |l,= 442 -66.87°Ae|l.=44, -173.13°A




5) Calcule os valore das correntes |lag, |Izc, |lcas |la |Ib € |Ic para o circuito abaixo:
R: [lag=5.472 -18.43° A, |lgc=5.47£ -138.43° A, |Icp=5.472 -101.57°A,

[1,=9.472 -48.43°A, |1,=9.472 -168.43° A e |I;=9.47« -TL57°A
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6) Calcule os valore das correntes |l,, |, € |l para o circuito abaixo:
ZA= 12-j15 Q, ZY=4+j6 Q e ZL=2Q.

R: [1,=15.532 -8.4°A, |Ip= 15.532 -148.4°A e |l.= 15.532 -91.6°A
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7) Calcule a indutancia matua para as trés bobinas acopladas abaixo:

R: 10H
2H
4 H 5H
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8) Determine VX no circuito abaixo: jl1O
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9) Determine a impedéancia de entrada do circuito :
a) usando o conceito de impedancia acoplada (refletida). R: 28.08 +j64.62 Q
b) substituindo o transformador por um circuito T equivalente.
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10) Um transformador elevador de tenséo ideal de 480/2400 V rms libera 50 kW para uma carga resistiva.
Calcule:

a) a relacédo de espiras R: 5

b) a corrente no primario R: 104.17 A

c) a corrente no secundario R: 20.83 A



11) Calcule a poténcia média liberada para a carga no circuito autotransformador ideal da figura:
R: 749 W.

30 + 712 Q
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